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Quaeris ha effettuato un Instant Poll rivolto agli iscritti alla newsletter di Quaeris e che risiedono e/o 

conoscono il territorio veneto. Questo gruppo di TESTIMONI PRIVILEGIATI appartenenti ad un elenco 

selezionato estratto dal database QUAERIS non può essere considerato un campione in quanto non ha la 

pretesa di essere e non è rappresentativo. In questo report non viene quindi presentato un sondaggio con 

campione rappresentativo, ma un Instant Poll che vuole delineare una tendenza di opinione, senza 

pretese di rappresentatività. 

Vive.. % 

In città 37,9 

In provincia 62,1 

Sesso % 

Maschio 57,6 

Femmina 42,4 

Classe di età % 

18 - 24 anni 1,7 

25 - 34 anni 18,6 

35 - 44 anni 22,0 

45 - 54 anni 35,6 

55 - 64 anni 15,3 

65 anni e oltre 6,8 



Positivi 
90,2% 

Negativi 
1,6% 

Non saprei 
8,2% 

Si sta svolgendo a Treviso, in zona Dogana, l’ottava edizione dell’Home Festival, un festival di 
musica a pagamento. 
A suo parere eventi musicali di questo tipo sono positivi o negativi per la città di Treviso? 
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Home Festival: positivo o negativo? 
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Instant Poll Quaeris 



Da quando è nato l’Home Festival, ogni anno si è sempre più ingrandito, portando sempre più 
pubblico, artisti di alto livello e proponendo sempre più attività all’interno. A suo parere la città 
di Treviso è pronta per un festival in espansione come l’Home Festival? 

4 

Treviso è preparata per l’Home 
Festival in espansione? 

Home Festival 
Instant Poll Quaeris 

Sì 
63,9% 

No 
27,9% 

Non saprei 
8,2% 



Di seguito trova citate alcune affermazioni relative all’Home Festival. Indichi quanto le condivide 
secondo una scala che va da 1 (per nulla d’accordo) a 10 (molto d’accordo). 
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Home Festival:  
più opportunità che disagi? 

Home Festival 
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7,90 

7,87 

4,83 

Vorrei che Home Festival fosse
sempre più valorizzato come evento

europeo

Home Festival crea molte opportunità
per la città di Treviso

Home Festival crea molti disagi per la
città di Treviso



Quali tipi di eventi vorrebbe fossero promossi nella sua città? 
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Eventi desiderati 

Home Festival 
Instant Poll Quaeris 

15,5% 

13,7% 

9,6% 

8,7% 

8,7% 

8,7% 

7,8% 

6,8% 

4,1% 

Mostre

Eventi letterari (libri, fumetti, etc)

Eventi di musica rock

Eventi di musica pop

Eventi sportivi

Seminari, incontri, workshop

Eventi dedicati a bambini e ragazzi

Eventi enogastronomici

Sagre e feste popolari

Altri eventi % 

Eventi religiosi 3,7% 

Eventi di musica classica 2,7% 

Opera 2,7% 

Fiere campionarie 2,7% 

Balletto 1,8% 

Eventi di musica tradizionale 1,8% 

Teatro 0,5% 

Manifestazioni sull'ambiente 0,5% 
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